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3%
de l’effectif salarié

Nombre de recrutements 
envisagés d’alternants ou 

stagiaires
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Constructeur de réseaux de canalisations : >80
Chef de chantier : >80
Chef d’équipe : >70
Ingénieur d’études : >60

Chef de chantier : >140
Conducteur de travaux : >120
Constructeur de routes : >110
Conducteur d’engins TP : >90
Constructeur de réseaux de canalisations : >90
Directeur de travaux : >80
Chef d’équipe : >80
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Les données présentées dans ce document sont des données brutes : elles ne représentent
que les entreprises interrogées dans le cadre de cette enquête (échantillon de 41 entreprises),
et ne constituent pas une extrapolation régionale.





1

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 



1


